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 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA QUINTA LEGISLATURA, EM 10 DE FEVEREIRO DE  2020. 

Aos dez dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, no Plenário desta Casa às dezoito horas 

e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, Vereador Valdir Otto colocou em 

votação a realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte 

de suas Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em 

seguida deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE 

DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Após solicitou 

a servidora Viviane para fazer a leitura do ofício recebido. Em seguida solicitou ao Segundo 

Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos 

Vereadores: Daltro Moacir Utteich, Fernando Diniz Pompermaier, Giovani Fiorentin, Pedro Da 

Silva, Selvino Giareton, Carlos Alberto Dall Agnol, Elizângela Gromann, Ângela Montemezzo 

Filipiak e Valdir Otto. Em seguida leu um texto Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor 

Presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a leitura da Ordem do dia. Na sequência 

ocorreu a leitura, discussão, e votação da seguinte matéria: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE: Altera a redação do inciso II do artigo 194 da Lei 

Municipal número vinte e cinco de dois mil e um. Em discussão não houve manifestação por parte 

dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO SETE DE DOIS MIL E VINTE: Altera plano de 

carreira dos servidores. Em discussão houve manifestação por parte da Vereadora Elizângela 

Gromann onde pediu mais detalhes sobre o projeto. Em seguida se manifestou o Vereador Carlos 

Alberto Dall Agnol também dizendo que o projeto é muito vago, não está muito bem explicado e 

pediu vistas do projeto para maior estudo do mesmo. Logo em seguida se pronunciou o Vereador 

Fernando Diniz Pompermaier concordando com a opinião dos colegas e disse também que o cargo 

deve ter horário a cumprir e não a disposição do prefeito conforme está no projeto.  Então, o 

presidente baixou o projeto para ser estudado. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO 

OITO DE DOIS MIL E VINTE: Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse 

público. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores. Logo após com a autorização do Plenário 

ocorreu à leitura, discussão e votação das seguintes proposições: INDICAÇÃO NÚMERO UM DE 

DOIS MIL E VINTE DE AUTORIA DO VEREADOR GIOVANI FIORENTIN: Indicando ao 

Poder Executivo para que parte do dinheiro devolvido pela Câmara de Vereadores seja dividido 

entre as secretarias de Agricultura e Obras. Em discussão houve manifestação por parte do Vereador 

Giovani Fiorentin explicando sobre o seu pedido. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos 

senhores vereadores. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO UM DE DOIS MIL E VINTE DE 

AUTORIA DO VEREADOR PEDRO CLAUDEMIR PEREIRA DA SILVA: Em discussão houve 

manifestação por parte do Vereador Pedro Claudemir Pereira da Silva explicando sobre o seu 

pedido. Em votação foi aprovado pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida criou-se o 

expediente político, havendo manifestação por parte da Vereadora Elizângela Gromann falando 

novamente do projeto de número sete dizendo que da maneira que está não deve ser aprovado, 

comentou também sobre as programações da Escola Estadual Cel Raul Barbosa, avisou que nas 

próximas sessões não vai estar pois estará em tratamento de saúde. Na sequência se manifestou o 

vereador Pedro Da Silva falando sobre o projeto sete dizendo que seria contra mais uma criação de 

cargo, e falou também sobre o seu pedido de providência. Em seguida se manifestou o vereador    

Carlos Alberto Dall Agnol falando sobre a secretaria de obras onde está sendo elogiada, esclarecei 

sobre o asfalto dizendo que ainda não está terminado e que no meio terá uma ciclovia, sugeriu fazer 

uma sessão solene em homenagem aos 80 anos da escola, entre outros assuntos. Na oportunidade se 

manifestou o vereador Fernando Diniz Pompermaier falando que logo será trocada as lâmpadas por 

que já estão compradas, falou também sobre a capela mortuária dizendo que havia sido feita uma 



 

audiência pública sobre esse assunto determinando o lugar, dizendo que mantem sua opinião 

dizendo que continua com a mesma opinião. Em seguida o presidente desejou boas-vindas a 

empresa Argenta. As leituras realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Extraordinária foram 

lidas pelo Segundo Secretário, e pelo primeiro Secretário e pela servidora Viviane quando 

solicitada. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram encerrados. Determinei que fosse 

lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e 

pelo Senhor Presidente. 

 

 

Ver. Selvino Giareton 

Segundo Secretário 
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